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ATIANTHZITE ZE OAA TA OGEMATA
OI AITANTHZEIZ ZAX ITIPEIIEI NA EINAI IIAHPQZ AITIOAOTHMENEZ
AIAPKEIA EEETAZHZ : 3 QPEZ

1. YroAoyiote 10 dp10

. |cos (592° — 392 + 12z — 62)|

T——00 2 —4

2. Eoww

gla) = — 20— 4]
(a) Yrodoyiote, Xpro1ponolioviag t0v 0p10H0 TRV MAEUPIKOV MAPAYOY®V, TS
g(2) xat ¢, (2).
(B) E&etaote av n g(z) eival napayeyiown ot x = 2.
(y) Av eival mapayeyiown oto z = 2, rola eivat n upr) g ¢'(2) ; Av dev eivat
MApAy®Yioun oto & = 2, EpUNVEUOTE YEMHEIPIKA Ylatl dev etvat.

3. Bpeite mv §lonon g eparropévng Kat g KAOETNG OtV KAPImuAn
Yy = cos (:CQ — 7r)
oto onpeio and 1o ornoio digpxetat yia v = /7.

4. Eow
fl@)=In(z*+1) —z.

(i) Bpeite ta daotjpata ota ornoia 1 f(x) sival avgouoa kat autd ota onoia
etvat @pBivouoa.

(ii) Bpeite ta « ota onoia n f(z) epgavidet toruko péyioto kat autd ota ornoia
eppavidel Tormko eAdy1oto.



5. YrnoAoyiote 1o epBadov A tou xmpiou mou nepikAeietal amnod g KapmuAeg
y =sinx

Kat
Y = CoST

™

ano r =0 g x = 3.

6. Yrioloyiote 10 opiopévo oAokAnpoua

/ ln(%) < 2) 2
x cos (e” | e¥ dx.
()

7. Yrioloyiote 1o a6p1oto odorAfpopa
/ 2% — 4 — 12
dx .
(24 4) (x —2)

8. Yroloyiote 10 adpioto oAdoxkArpeua

/sin (Inz) dz.
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